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Ata da sétima Sessão Ordinária, realizada no décimo quinto dia do mês de 
março do ano de dois mil e vinte e um. A Câmara Municipal de Tamarana 
reúne-se com total presença dos nobres vereadores. Na abertura o Presidente 
convida todos para ficarem de pé para oração do Pai Nosso. Na sequência 
coloca em discussão e votação a ata da 5' sessão ordinária, sendo aprovada 
por unanimidade de votos. Na sequência o 10  secretário, Vereador Héctor 
Augusto Siena Gobetti faz a leitura das matérias: Edital de Convocação 
002/2021 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - Discusão e votação projeto de Lei 
002/2021. Oficio n° 449/2021/COGEC/CGCON/DIREX/PRESI-FUNASA; 
Comunicação acerca da celebração do Convênio n ° 907056/2020-
Implantação de abastecimento de água em comunidades rurais do Município. 
Informativo da Assembléia Legislativa do Estado do Paraná, comunicando 
agravamento da capacidade de leitos de UTI. Oficio n° 026/2021-GAB, 
encaminhando resposta ao oficio 002/2021-CMT, referente às indicações de 
n.° 001 a 009/2021. Oficio n° 029/2021 — GAB, encaminhando resposta ao 
oficio 003/2021-CMT, referente às indicação de n.° 010/2021. Oficio n° 
030/2021 — GAB, encaminha Projeto de Lei n.° 002/2021- Ratifica protocolo 
de intenções entre Municípiois brasileiros, com a finalidade de adquirir 
vacinas para combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e 
equipamentos na área de saúde; CI n° 001/2021- Encaminhando Resposta ao 
requerimento 001/2021, solicitando informações sobre despesas do 
Legislativo Municipal. CI n° 002/2021— Encaminhando Resposta ao 
requerimento 003/2021, solicitando informações sobre despesas do 
Legislativo Municipal. Requerimento n.° 006/2021- Autoria das vereadoras 
Angélica de Oliveira Lima e Jislaine Pereira Ferraz, solicitando a convocação 
do Secretário de Fazenda Márcio Nunes de Oliveira, o requerimento é 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 007/2021- Autoria dos vereadores Hector Siena Augusto 
Gobetti, Silvano Rodrigues de Oliveira, Tega Fabiano, Juninho Bittencourt e 
Anauto Souza de Gouvea, solicitando informações sobre fornecimento e 
estoque de gás medicinal oxigênio no Hospital, Postos de saúde, Samu e 
ambulâncias, o requerimento é colocado em votação, sendo aprovadopor 
unanimidade de votos. Requerimento n° 008/2021- Autoria dos vereadores 
Hector Siena Augusto Gobetti, Silvano Rodrigues de Oliveira, Tega Fabiano, 
Juninho Bittencourt e Anauto Souza de Gouvea, solicitando informação sobre 
a retirada das informações sobre a transição de gestão do site da Prefeitura de 
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Tamarana, o requerimento é colocado em votação, sendo aprovadopor 
unanimidade de votos. Indicação n°. 041/2021- Autoria das vereadoras 
Angélica de Oliveira Lime e Jislaine de Ferraz, solicitando patrolamento e 
cascalhamento das estradas rurais nas proximidades da Vila Rural I até a 
Fazenda Yoshio, do Assentamento Grupo Brasil e Mandassaia, indicação 
deferida. Indicação n°. 042/2021- Autoria das vereadoras Angélica de Oliveira 
Lime e Jislaine Pereira Ferraz, solicitando a pintura dos meios-fios da área 
urbana da cidade, indicação deferida. Indicação n°. 043/2021- Autoria das 
vereadoras Angélica de Oliveira Lime e Jislaine de Ferraz, solicitando 
providências para regulamentar locais para estacionamento exclusivo para 
motos nas ruas principais da cidade, indicação deferida. Indicação n°. 
044/2021- Autoria das vereadoras Angélica de Oliveira Lime e Jislaine 
Pereira Ferraz, solicitando sinalização vertical com Placas de Orientação de 
Destino para identificação de comunidades e pontos turísticos na zona rural 
do município, indicação deferida. Na sequência o Presidente passa para a 
palavra livre e questiona se há vereador inscrito. Primeiro Vereador inscrito 
Edson de Souza. O Orador saúda Presidente e demais vereadores, que pode 
acompanhar pelo youtube, agradece as indicações que fez que já foi realizado 
o trabalho, fala que nesses tês meses de gestão está ótimo e parabeniza o 
responsável pelas estradas e afirma que as estradas em boas condições gera 
economia para os usuários das estradas e diz que está muito satisgeito com a 
administração e encerra sua palavra. Próximo Vereador inscrito Mário César 
Fabiano. O Orador saúda Presidente e demais vereadores, quem está 
acompanhando pelo youtube, fala das respostas referenta a economia da 
Câmara durante as gestões passadas, e destaca a economia da gestão 2013 à 
2016, que foi de R$ 37.400,00 sendo que ficaram R$ 23.00,00 para serem 
pagos a servidores comissionados em 2017 na sua gestão e cita a falta de 
honradez do gestor que deixou estes restos a pagar por que estrapolou o limite 
de gastos com pessoal. Fala que durante sua gestão, fez economia de 
1.230.000,00 e que a cada três meses era realizado prestação de contas desde 
uma caneta ou sulfite que era comprado e afirma que é dever zelar pelo 
dinheiro público e encerra sua palavra. Próximo Vereador inscrito Hector 
Augusto Siena Gobetti. O Orador saúda Presidente e demais vereadores, fala 
que sua mão foi a única Presidente da Câmara até então e afirma que foi a que 
mais economizou percentualmente. Fala que trabalhou aqui como Procurador 
Jurídico e diz que é cargo técnico. Fala sobre o projeto de lei do consórcio que 
foi sua indicação e afirma que o Município de Tamarana está apto a comprar a 
vacina. Fala que o dos recursos para captação de água na comunidade 
indígena. Fala que se as estradas e demais áreas da administração estão bem 
encaminhadas e por que a gestão anterior deixou bem encaminhado. Fala que 
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o principal objetivo é adquirir a vacina e encerra sua palavra. Próxi inscrito 
Vereadora Angélica de Oliveira Lima. A Oradora saúda saúda Presidente e 
demais vereadores, agradece a Deus, parabeniza a administração atual pelo 
trabalho desenvolvido nesse curto período e afirma que serão realizadas mais 
ainda para o Município, fala sobre a vacina que o consórcio a Prefeita e os 
vereadores querem e diz que se for possível todos serão a favor e encerra sua 
palavra. Próximo Vereador inscrito Anauto Souza de Gouvea. O Orador saúda 
Presidente e demais vereadores, quem acompanha pelo youtube, fala a 
respeito das gestões que passaram pela Casa, e fala da gestão do Tega e a sua 
em que afirma que foi totalmente na transparência e voltada ao Município de 
Tamarana e parabeniza que pediu o requerimento. O Vereador Edson pede 
aparte e fala das críticas que reebeu por ter votado no Vereador Anauto para 
Presidente. Retomando a palavra o Orador agradece ao Vereador Edson e 
parabeniza o Ex-Prefeito Beto Siena que assumiu a Secretaria de 
Administração do Município de Arapongas. . A Vereadora Angélica pede 
aparte e diz que fizeram o requerimento das duas gestões anteriores, por que 
são novas na Câmara e precisavam de parâmetros para poder fiscalizar. O 
Vereador agradece ao esclarecimento da Vereadora e encerra sua palavra. 
Próximo Vereador inscrito Amadeu de Oliveira Lima. O Orador saúda 
Presidente e demais vereadores, fala que todos tem que trabalhar pela 
população, fala que tem certeza que a Prefeita Luzia fará um bom trabalho, 
fala que na época da sua Presidência eram escassos os recursos e encerra sua 
palavra. Não havendo mais inscritos nem ordem do dia o Presidente convoca 
para sessão extraordinária na próxima quarta-feira, as 10:00 e 10:30 horas, 
deseja bom dia a todos e declara encenada a presente sessão, que para 
constar 	u,, m Luiz 	Carlos 	Mello 	da 	Silva 
( 1.kmife- Mr05~DiNÇtà- 	), Assistente Legislativo, 
digitei esta, conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem 
numérica e que, após a aprovação, será devidamente assinada pelo 1° 
Secretário Héctor Augusto Siena Gobetti, e pelo Presidente Silvano Rodrigues 
de Oliveira. Sala das Sessões, a deçlip.uinto dia do mês de março de 2021. 
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